
14 つ　市　議　会　だ　よ　り

概　　　　　要議　案　名議案番号

平成28年第1回定例会では、次の議案が審議され、

議決されました。

可決された議案

【全会一致（出席全議員が賛成）で可決・同意・異議なしとされた議案等】

行政不服審査法及び行政不服審査法の施行に伴う関係法律の整備
等に関する法律の施行に伴い、引用条文の整理、不服申立ての手
続きの一元化に伴う文言の整理、審理員制度の適用除外に係る規
定の追加、書面等の写し等の交付に係る手数料の設定、その他所
要の改正を行うための関係条例の整備に関する条例の制定

農業災害補償法の規定に基づき、畑作物基準共済掛金率が共済目的
の種類、共済事故等の種類および組合等の区域別に、3年ごとに改
定されることを受け、畑作物共済における加入者相互の掛金負担の
公平性を確保するため、畑作物共済の共済目的の種類等ごとに危険
段階の別およびその共済掛金率を設定するための所要の改正

議 案 第 1 8 号

行政不服審査法及び行政不服審査法の施行
に伴う関係法律の整備等に関する法律の施
行に伴う関係条例の整備に関する条例の制
定について

行政不服審査法の施行に伴い、行政庁の判断の妥当性についての第三
者機関によるチェックなどが位置付けられたことから、行政不服審査
会の組織および運営について必要な事項を定めるための条例の制定

議 案 第 1 9 号 津市行政不服審査会条例の制定について

消費者安全法が改正され、消費生活センターの組織および運営等に関
する事項については、条例で定めることとされたことから、必要な事
項を定める条例の制定

議 案 第 2 1 号

指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基
準を定める厚生労働省令が改正されたことによる所要の改正

施設の老朽化による、阿漕簡耐住宅の用途廃止

平成28年3月31日をもって地域審議会の設置期間が終了すること
から、津市行政組織条例および津市総合計画審議会条例において
地域審議会に関する規定を削る

指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並
びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効
果的な支援の方法に関する基準を定める厚生労働省令が改正され
たことによる所要の改正

安心して子どもを産み育てられる子育て環境の整備推進および子
どもを育てる家庭の経済的負担の軽減を図るため、通院による医
療費助成の対象範囲を拡大することによる所要の改正

議 案 第 2 2 号

建築基準法の改正及び建築物のエネルギー消費性能の向上に関す
る法律の施行などに伴う所要の改正

津市手数料徴収条例の一部の改正について議 案 第 2 6 号

義務教育学校として津市立みさとの丘学園を設置するための所要
の改正

津市立学校設置条例の一部の改正について議 案 第 3 5 号

津市農業共済条例の一部の改正について議 案 第 3 1 号

津市職員退職手当基金は、三重県市町職員退職手当組合への負担
金のための財源として運用してきたが、平成27年度をもって当該
基金の残高が無くなることによる条例の廃止

津市職員退職手当基金条例の廃止について議 案 第 2 5 号

地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための
関係法律の整備に関する法律による建築基準法の改正に伴い、建
築審査会委員の任期などについて所要の改正

津市建築審査会条例の一部の改正について議 案 第 3 2 号

下水道法施行令の改正により、特定事業場から排除される下水の
トリクロロエチレンに係る基準が強化されたことに伴う、除外施
設の設置に係る基準の改正

津市公共下水道条例の一部の改正について議 案 第 3 4 号

地方公務員法の改正に伴い、同法の罰則規定に準じている条例上の罰
則の規定を改める。罰金　現行：3万円以下→改正後：50万円以下

津市情報公開・個人情報保護審査会条例の
一部の改正について

議 案 第 2 3 号

施設の老朽化に伴い、平成28年3月31日をもって津市久居市民会
館を廃止することによる条例の廃止

津市久居市民会館の設置及び管理に関する
条例の廃止について

議 案 第 2 7 号

労働者災害補償保険法による労災年金と同一の事由により厚生年
金保険法による年金たる給付が支給される場合に、労災年金に乗
じる調整率が変更となったことに伴い、常勤の地方公務員に適用
される地方公務員災害補償法施行令において、同様の改正が行わ
れたことによる所要の改正

津市議会の議員その他非常勤の職員の公務
災害補償等に関する条例の一部の改正につ
いて

津市消費生活センターの組織及び運営等に
関する条例の制定について

津市行政組織条例及び津市総合計画審議会
条例の一部の改正について

議 案 第 2 4 号

津市営住宅の設置及び管理に関する条例の
一部の改正について

議 案 第 3 3 号

津市福祉医療費等の助成に関する条例の一
部の改正について

議 案 第 2 8 号

津市指定地域密着型サービスの事業の人員、
設備及び運営の基準等に関する条例の一部
の改正について

津市指定地域密着型介護予防サービスの事
業の人員、設備及び運営並びに指定地域密
着型介護予防サービスに係る介護予防のた
めの効果的な支援の方法の基準等に関する
条例の一部の改正について

議 案 第 2 9 号

議 案 第 3 0 号


